
Τα Λεντουδαίικα στα
Κύργια Δράμας

Η σύνταξη της εφημερίδας βρέθηκε το Νοέμβριο μήνα στην
περιοχή της Δράμας. Πέρασε και από το χωριό Κύργια ένα
πράγματι όμορφο και εντυπωσιακό χωριό. Πίνοντας καφέ δια-
πίστωσε ότι στο χωριό αυτό γεννήθηκε ο Γιάννης Λεντούδης
που σήμερα κατοικεί στο Βλάση. Ρωτήσαμε για το σπίτι του
και πήγαμε και το φωτογραφίσαμε. Είναι αυτό της φωτογρα-
φίας. Πόσο μικρός, τελικά, είναι ο κόσμος!!!

Ένας δήμαρχος που
άφησε εποχή

Ένας από τους δημάρχους
που έγραψε ιστορία στο λεκανο-
πέδιο της Αττικής ήταν και ο
συμπατριώτης μας από το Κουρ-
τάκι, Θεόδωρος Δημητρακό-
πουλος, για πολλά χρόνια
δήμαρχος Περιστερίου. Γεννή-
θηκε στο Κουρτάκι Μεσσηνίας
το 1937, από γονείς αγρότες.
Σπούδασε Ιατρική και ακολού-
θησε την Παιδιατρική ειδικότητα
στο Νοσοκομείο Παίδων Αγία
Σοφία με διετή, στη συνέχεια,
υποτροφία στο Ινστιτούτο
ΥΓΕΙΑ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ. Διατηρού-
σε στο Περιστέρι, ιατρείο από
το 1967. Έλαβε μέρος σε πολλούς δημοκρατικούς αγώνες και
έχει διατελέσει : μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της Πνευ-
ματικής Στέγης του Δήμου Περιστερίου, Πρόεδρος του Συλλό-
γου "Ζωοδόχος Πηγή" της γενέτειρας του Κουρτάκι Μεσση-
νίας, Πρόεδρος του Συλλόγου Μεσσήνιων Περιστερίου και
Δυτικής Αττικής. Επίσης είναι μέλος της Παιδιατρικής Εταιρείας
Αθηνών και Θεσσαλονίκης καθώς και πολλών άλλων Ιατρικών
εταιριών. Έχει λάβει μέρος σε πάρα πολλά Ιατρικά Συνέδρια
και έχει κάνει πολλές διαλέξεις σχετικά με θέματα προληπτικής
ιατρικής. Από το 1978, συμμετείχε σε διάφορες επιτροπές του
Δήμου Περιστερίου, όπως: Επιτροπή Σταδίου, Επιτροπή Λαϊ-
κού Πανεπιστημίου, Επιτροπή Περιβάλλοντος κ.λ.π. Το 1982,
εκλέχτηκε για πρώτη φορά δήμαρχος Περιστερίου, το 1986
εκπροσώπησε τη μειοψηφία στο δήμο Περιστερίου και το
1990 εκλέχτηκε για δεύτερη φορά δήμαρχος στο δήμο Περι-
στερίου.

Η τελευταία υπογραφή του Παπαφλέσσα

Η τελευταία υπογραφή του Παπαφλέσα μπήκε στο παρακάτω γράμμα όταν είδε ότι δεν πρόκειτο να
έρθει βοήθεια στο Μανιάκι: « Νικήτα, Έλαβα την επιστολήν σου και εις απάντησιν σου λέγω ότι δεν είμαι
σαν και σε και σαν τον κουμπάρο σου τον Κεφάλα, όπου τρέχετε από ράχη σε ράχη στους Αηλιάδες. Εγώ
άπαξ ωρκίσθην vα χύσω το αίμα μου εις την ανάγκην της πατρίδoς, και αυτή είναι η ώρα. Εύχομαι δε εις
τον Θεον πρώτη μπάλα του Ιμβραήμ να με πάρει εις το κεφάλι, διότι σας γράφω να ταχύνετε τον ερχο-
μόν σας και σεις μου γράφετε κoυρoυφέξαλα. Νικήτα, πρώτη και τελευταία επιστολή μου είναι αυτή.
Βάστα την να την διαβάζεις καμία φορά να με θυμάσαι και να κλαις». Είναι φανερό, από το γράμμα αυτό,
πως ο Παπαφλέσσας είχε συνείδηση πως τράβαγε στο χαμό του.
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